Matematika előkészítő tanfolyam 
2. házi feladat megoldása
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Ha egy tört számlálóját 2-vel növeljük, 1-et kapunk. Ha a nevezőt növeljük 3-mal, 
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-et kapunk. Melyik ez a tört?

Legyen az eredeti tört 
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Egy 100 m hosszúságú körpályán két test kering. Egy irányban haladva 20 másodpercenként, ellenkező irányban haladva 4 másodpercenként találkoznak. Mekkora a testek sebessége?

Legyen a gyorsabb test sebessége 
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, a lassabb testé pedig 
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.

Azonos irányban haladva a sebességek kivonódnak, ezért 
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Ellenkező irányban haladva a sebességek összeadódnak, ezért 
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